



# LÁBATLANI HÍRMONDÓ

Lábatlan Város Önkormányzati Képviselő-testületének időszaki lapja

2024. január-február

## CSALÁDI KVÍZ JÁTÉK

a Hölgyek Lábatlanért Klub szervezésében

Kétfordulós, vezetett vetélkedő

2024. február 14-én és március 13-án 17,30-kor  
a Gerenday Községi Házban

A játékra családok jelentkezését várjuk az  
akulturavaroosa@gmail.com címen.

A vetélkedő ingyenes, szeretettel várunk minden  
játsszani szerető, kihívást kedvelő családot!

## GYERTEK, JÁTSSZUNK EGY JÓT!

Family Time

# ALMA

EGYÜTTES  
FARSANGI KONCERTJE

**HELYSZÍN:**  
Gerenday Községi Ház  
Lábatlan, Rákóczi u.170.  
33/789-101

Jegyek válthatók  
elővételben a Gerenday Községi  
Házban nyitvatartási  
időben, és korlátozott számban  
a helyszínen.

**2024.  
Február 11.  
16 óra**

Gyerek: 2000,- Ft  
Felnőtt: 2500,- Ft



## TÁNC HÁZ

Muzsikál a tatai  
KINCSŐ ZENEKAR

Táncot tanítanak a

Magyar Nemzeti Táncegyüttes tagjai

2024. FEBRUÁR 16. 18:00 ÓRA. 18:00 ÓRA  
LÁBATLAN - GERENDAY KÖZÖSSÉGI HÁZ

Belépés ingyenes!



## “TÁJOLÓ”

Megyei Erzsébet és  
Ballabás János

nyergesújfalui festőművészek kiállítása

2024. február 23. péntek 17 óra

Gerenday Községi Ház  
(Lábatlan, Rákóczi út 170.)

A tárlatot megnyitja  
Mihelik Magdolna  
Nyergesújfalu polgármestere

A kiállítás megtekinthető március 28-ig hétköznap  
9-16 óra között, hétvégén rendezvények ideje alatt



## Elköszöntünk Török Istvántól



Hosszú betegség után, 2023 decemberében elhunyt városunk több alkalommal is megválasztott polgármestere, Török István. Temetésére 2024. január 26-án került sor a Piszkei Temetőben. A búcsúzókat sokan eljöttek, és lerótták kegyeletüket. A temetési szertartást Gerecsei Zsolt, a Tatai Egyházmegye esperese, acsi református lelkész tartotta. A szertartás során Teller Péter, Lábatlan jelenlegi polgármestere mondta el megemlékező beszédét, melyet az alábbiakban teljes terjedelmében közlünk.

A család részéről Török András búcsúzott édesapjától. Idézte azt a József Attila kétsorost, amit Török István a hitvallásának tartott:

**„Miért legyek én tisztességes? Kiterítenek úgysis!  
Miért ne legyek tisztességes? Kiterítenek úgysis.”**

András ezután megemlékezett édesapja szüleiéről, a mamáról és a papáról, aztán édesapja ifjú koráról, az egyetemi tanulmányokról, a papírgyári évekről. A visszaemlékezés nagyon személyes és őszinte volt, közelebb hozta a jelenlévőkhöz Török István alakját.

Naszák István, szerkesztő

*Következzen Teller Péter polgármester elhangzott beszéde:*

Mély fájdalommal búcsúzunk Török Istvántól. A város egykori polgármesterétől, díszpolgárától, aki élete nagy részét Lábatlan és térsége fejlesztésének és előmozdításának áldozta. 1994-ben képviselőnek és alpolgármesternek, majd 1998-ban, 2002-ben és 2006-ban polgármesternek választották, ezután 4 évig képviselőként is dolgozott. Török István számos tömegszervezet tagja volt, mint a Polgármesterek a Falukért és különböző magyar és német tudományos szervezetek.

A város fejlődéséért való elkötelezettsége és áldozatos munkája nyomán Lábatlan a fejlődés útjára lépett. Nagyívű elképzeléseit, bátorságát ma is tisztelettel emlegetjük. Ő indította el a települést a várossá válás útján, és a nevéhez fűződik olyan ikonikus épületek létrehozása, mint a Gerenday Közösségi Ház, az Egészségház, valamint a lábatlani kikötő és több társasház megtervezése. Az általa megálmodott és megvalósított fejlesztésekkel, a településközpont megújításával és a városi infrastruktúra fejlesztésével olyan értékek létrehozásában vett részt, amelyek ma is meghatározzák mindennapjainkat és hosszú időn keresztül jelentős szerepet fognak játszani Lábatlan életében.

Szememben ő testesítette meg a nagybetűs polgárságot, a városi polgárt, akit Lukácsy András keresett a rendszerváltás után a Lex Gerenday könyvének bevezetésében "Esetleg jól jön az új embereknek, hogy valaki a klasszikus polgárságra

emlékezve afféle magatartás mintákat mutat az újonnan kialakulókhöz." Igen azt gondolom, Török István egy minta volt, egy etalon, akit érdemes volt meghallgatni, tanácsait megfogadni, munkásságát követni, és az elkezdett fejlesztési gondolatait, terveit folytatni. A nagy ívű fejlesztési gondolatait és a megvalósulásuk mellett mindig voltak kisebb megálmodott dolgok is, amelyeket fontosnak tartott. Így kapott a város több köztéri szobrot, emlékhelyet, teret, vagy éppen pihenőparkba új tavacsokot, vagy éppen a Gerenday Házban egy szekkót, vagy akár a ház teljes bútorzatát. Jó érzékkel mindig megtalálta azokat az embereket, akik segítettek, és előre vitték a megvalósulás felé gondolatait, elképzeléseit. És újra Lukácsyt idézve: "Mert rövidesen kiderült a turpisság, a polgármester sem volt altruista, neki is volt dédelgetett terve. Szerette volna a két szomszédos helyiségből várost csinálni. Ennek persze feltételei vannak, közművek, oktatási intézmények, egészségügyi létesítmények, városias házak, házsorok, amit ő rendre teljesített." Így lett településünk éppen 20 éve, 2004. július 1-től város.

Szívügye és legfőbb mozgatórugója volt a testvérvárosi kapcsolatok kialakításának, fontosnak tartotta, hogy a határon túli értékeket és természetesen saját értékeinket, hogy tudjuk bemutatni, mit tudunk egymástól megtanulni, átvenni, vagy átadni. Azt gondolom, hogy személye egy fontos kapocs volt Lábatlan, Rechnitz és Karva települések között. Több civil szervezet megalakulása fölött bábáskodott, illetve messze menőkig támogatta és segítette életüket. Tisztában volt azzal, hogy egy város csak úgy lehet és maradhat fent városként, ha az emberek összetartanak, különböző egyesületekbe, közösségekbe tömörülnek, és közösen együtt emelik a városi rangot.

Részese és aktív résztvevője volt nemcsak Lábatlan, hanem a környék borász múltjának feltérképezésében, az akkori hegyközség megalapításában. Tiszteletbeli tagja volt az Ister Granum borlovagrendnek. Hitte, hogy a jó bor embereket, településeket, országokat köt össze.

Jelenlegi polgármesterként tisztelettel tekintek Török István munkásságára. Török István személyisége és az általa kitűzött célok, a megálmodott elképzelések számomra irányítóként szolgálnak a város fejlesztési lehetőségei szempontjából.

Örökségül hagyta ránk eme szavakat: "...kívánom minden lábatlani társamnak, érezze otthon magát Lábatlan emberléptékű városában! Legyen biztatás mindannyiunknak: igen, érdemes közösségeink boldogulásáért, városunk fejlődéséért tenni!

Erkölcsei kötelességünk folytatni azt az utat, amelyen Török István polgármesterként elindult, és a város fejlődésének szentelt éveit alatta kitaposott.

Emlékét és örökségét tisztelettel őrizzük. Nyugodjék békében.



Teller Péter, polgármester

## Felhívás

Tisztelt Lakosok! Az elmúlt időszakban több kóbor kutya miatti jelzés is érkezett hozzánk. Kérjük Önöket, hogy ilyen jellegű probléma fennállása esetén bejelentéseiket hivatalos úton tegyék meg: személyesen az önkormányzatnál, vagy elektronikus úton a [polghiv@labatlan.hu](mailto:polghiv@labatlan.hu) e-mail címre megküldéssel. A kóbor kutyák hatékonyabb befogása érdekében önkormányzatunk egy ipari kutyafogócsapdát szerzett be, mely nagy testű kutyák befogására is alkalmas lesz. Reményeink szerint ez jelentősen megkönnyíti majd a befogást. Önkormányzatunk a Bogács Kutya-és Kisállatotthon Alapítvánnyal áll szerződéseskapcsolatban, minden esetben ők szállítják el az állatokat, és intézik befogásukat. Minden hivatalos bejelentést kivizsgálunk. Bejelentésüket segítheti az alábbi formanyomtatvány\*, mely tartalmazza azokat az alapvető adatokat, mely az eljárásunkhoz szükségesek lesznek.

Lábatlan Város Önkormányzata

\*Forrás: NÉBIH „Kutyakötelességünk” a felelős állattartás című

kiadványahttps://portal.nebih.gov.hu/documents/10182/1055767/kutyatartasi\_kezikonyv\_2018\_2kiad\_ON.pdf/6139612a-1f45-305d-93f5-9e103cc3a970

## TÁJÉKOZTATÓ



Értesítjük a lakosságot, hogy az új hulladék szállító, az NHSZ Vértes Vidéke Nonprofit Kft. megkezdte a Lábatlani Polgármesteri Hivatalban (Lábatlan, József Attila út 60.) az ügyfélfogadását 2024.01.09.-től.

Az alábbi időpontokban várjuk kedves ügyfeleinket:

- minden páros héten KEDD-en és CSÜTÖRTÖK-ön 12 - 16 óráig.

Kedden Zrinyiné Csipkerei Nóra, csütörtökön Tardi Mariann ügyfélszolgálati munkatársak várják a meglévő és az új ügyfeleket.

Az NHSZ Vértes Vidéke Nonprofit Kft. központi telefonszáma és e-mail címe: - +3634/801-040  
ugyfelszolgalat.vertesvideke@nhsz.hu

Lábatlan Város Önkormányzata

## Köszönetnyilvánítás

2023. december 22-én a Gyermekétkeztetési Alapítvány és a Mikulásgyár támogatásával a lábatlani rászoruló családok számára csomagokat kaptunk.

Köszönetet szeretnénk mondani Szalai László egyéni vállalkozónak, képviselő úrnak, hogy a csomagok szállításában segítségét nyújtott.

A Lábatlani Kuckó Család -és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai nevében:

László András Ernő

## A Magyar Kultúra Napja

2024. január 22-én, a magyar kultúra napjának ünnepén invitálta a jeles alkalomra szervezett műsorára a Gerenday Közösségi Ház az érdeklődőket.

17 órakor A. Bak Péter festőművész, művészeti író nyitotta meg az immár ötödik alkalommal megrendezett Komárom-Esztergom Vármegyei Alkotók Tárlatát a közösségi ház kiállítótermében az érdeklődők félkörében. Beszédében egyesével méltatta a kiállító művészek munkáit, ajánlója figyelemreméltó vonalvezetőként szolgálhatott a látogatók számára a változatos tematikájú és technikai repertoárt felvonultató kiállítás megtekintéséhez.

17 óra 45 perctől egy különösen színvonalas vetítéssel



egybekötött zongorakoncertnek lehetettünk szem és fültanúi, a lábatlani közönség előtt már nem ismeretlen Kreatív Zenei Műhely Munkácsy zenészei című előadása messze túlmutatott a cím által ígért élményen. A közel másfél órás műsorban a műhely vezetője, Ferge Béla zenetanár alapos, és mélyenszántó művészettörténeti kutatásról tanúbizonyoságot tevő előadásában vette górcső alá az idén 180 éve született festőóriásunk, Munkácsy Mihály életét. A vetítéssel kísért ismertetőben sorba vette a művész pályáivét az asztalosinasi évektől a befutott, elismert festővé válásig. A korszakokra bontott képanyagot megtámogató, informatív kultúr- és zenetörténeti kitekintőkkel gazdagon átszőtt műsor azonban a koncertélménnyel vált teljessé. Sveda Brigitta virtuóz zongorajátékát élmény volt hallgatni. A zongoraművész tolmácsolásában előadott darabok közvetett vagy közvetlen módon tették még befogadhatóvá, mélyebben érthetővé a vetített festményeket. Hallhattuk Liszt, Mozart, és Schubert ismertebb darabjainak részleteit, de felcsendült Akházi Károly *Bús a szívem*-átdolgozása, a *Munkácsi nóta* is. Az este záróakkordjai előtt az előadás megindító színfoltjaként Ferge Béla kíséret nélkül énekelt Munkácsy egyik kedvenc nótáját. A pusztai énekszó alatt a közönség tagjainak arca jól tükrözte azt a megindultságot, amelyet a dal sorai sugároztak. Az ilyen pillanatokban, ahogy mondják, „besűrűsödik a levegő”.



Kép-, hang-, és ismeretanyagban gazdag délutánt tudhatott magáénak az, aki az eseményre ellátogatott, ahol méltóképpen emlékezhettünk meg a kultúra értékeiről, ünnepelhetjük meg az idei Magyar Kultúra Napját.

Richter Tamás

## V. Komárom-Esztergom Vármegye Képzőművészeinek Tárlata



2024. január 22-én a Magyar Kultúra Napján nyílt meg Lábatlanon a Gerenday Községi Ház kiállító termében a vármegyében alkotó művészek nyolc jeles tagjának kiállítása.

A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc (1790-1838) 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.

Ezen a napon a magyar kultúrát, irodalmat és művészetet ünnepeljük.

A magyar kultúra napjáról való megemlékezés ötlete Fasang Árpád (1942-2008) zongoraművésztől ered, aki 1985-ben vetette fel ezt. Szavai szerint „ez a nap annak tudatosítására is alkalmas, hogy az ezeréves örökségből meríthetünk, és van mire büszkének lennünk, hiszen ez a nemzet sokat adott Európa, a világ kultúrájának. Ez az örökség tartást ad, ezzel gazdálkodni lehet, valamint segíthet a mai gondok megoldásában is.”

Végül a nap tényleges megünneplésére a Hazafias Népfront Országos Tanácsa 1988. december végi ülésén tett felhívást és 1989 januárjában ők szervezték meg az első évfordulós rendezvénysorozatot, és azóta rendre évente ünnepeljük meg ezt a napot.

Magyar kultúra minden olyan kultúra, mely bármely módon a magyar néphez köthető.

Ezt a jeles napot tették ünnepélyessé a kiállítás szervezői és létrehozói: Szabó Ildikó intézményvezető és A. Bak Péter festőművész, a kiállítás kurátora. A megnyitón sokan voltak, Teller Péter polgármester is megtisztelte jelenlétével a tárlatot, amelyet A. Bak Péter rendezett. A nyolc művésznek 32 alkotása került a falakra, illetve a posztamensekre. Minden alkotás megtalálta a maga legjobb helyét, ahol megfelelő módon tud érvényesülni és találkozni a műértő látogatóval. A kiállítás anyaga igen változatos úgy témában, mint technikában. Professzionálisan van képviselve a festészet, a szobrászat, a grafika és a fotográfia is. Minden alkotó otthon, saját felelősségére zsúrizta a kiállításra gondolt munkáit. Remek anyag jött össze, a realista ábrázoló alkotásoktól a nonfiguratív kifejezésig széles a művészi megvalósítás. A művésznek nem könnyű eredetinek lenni, és még nehezebb igaznak, teljesnek maradni.

**A. Bak Péter** a festészetének természetelvű vonulatából mutat be néhány tájképet, valamint egy városképet, mintha azt üzenné, hogy vissza a természethez. Dunai látképe és a Téli tája finom, atmoszférikus, lágy pasztellszínekkel van festve, a Téli erdő képe már markánsabb, erőteljesebb. Szentendre című olajképe

élénk, színes, határozott szerkesztésű dekoratív ábrázolásával hat a nézőre.

**Dolezsán Ágnes** Erdő sorozata kézzel merített papírra készült, egyedi vegyes technikával. Az absztrakt festmények néhány színnel jelenítik meg erőteljesen a témát. A fotográfia területén is szakmailag jártas alkotó Ablak című digitális nyomtán érzékletesen ábrázolja a tél jégvirágos köszöntését. Levelek a Színház parkból című munkái analóg technikával készült fotó grammok nagy méretű fényérzékeny papíron.

**Kammerlohr-Kováts László** alkotói periódusának legfrissebb darabjaival szerepel, a Madonna Dolorosa sorozatból négy alkotással. A műfaji meghatározására most nem vállalkozom. Az egységes méretű fatáblákon felhasznál, illetve alkalmaz akril festéket, pit ceruzát, szöveget, alumínium lemezt. A táblaképek témája tulajdonképpen Jézus édesanyja, az Isten anyja, a fájdalommal teli Mária. A téma leghíresebb festője a spanyol Murillo volt.

**Kóthay Péter** Fej című kisplasztika sorozata körte és diófából van kifaragva az alkotóra jellemző műgonddal. A téma leegyszerűsítése, absztrahálása, megfogalmazása, már-már a naiv művészetek határát súrolja. A posztamenseken a művész által elhelyezett alkotások jól illeszkednek a kiállítási enteriőrbe, mintegy színesítik is azt.

**Szilágyi Tibor** akril, vászon és plextol, farostlemez táblaképeinek ihletője Bartók Béla zenéje, Szilágyi Domokos verse és természetesen a villányi vörösbor, ami akár festőszer is lehet egy műteremben. A képek belső tartalmi indulatait a művész mély átéléssel és expresszív erővel hozza felszínre. A következetesen felépített, meg nem alkuvó festészetének szinte két színre, a kékre és a vörösre (néhol társul a sárga) épülő remeklései hozzák lázba a műértőt.

**Sz. Mákos Margit** akril festékekkel festett nagyméretű vásznai az absztrakt festészet világába kalauzolják el a nézőt. Ezek az alkotások a nonfiguratív ábrázolás szerethető szegmensébe tartoznak, ellentétben a pacsmagolók rémművészetével. A felületet megdolgozza, szép egységes színharmoniót hoz létre. A fakturált szürkék variációiban hol a vörös, hol a kék szín tündököl fel, mintegy gyújtópontként.

**Végh Éva** három nagyméretű, 100 x 100 cm-es táblaképe közül kettő figuratív (ábrázoló), míg a harmadik inkább absztrakt jellegű. Az elveszett örökség sorozatba tartozó művek a munkahely, az ingóság, a család elvesztését ábrázolják mély melankóliával. A művész mindezt egyszerű festői eszközökkel, a szürkék és fakó barnák árnyalataival, mint alapszínekkel, valamint attribútumok (pl. bakancs) feltüntetésével fejezi ki.

**Zichó Gabriella** porpasztell kréta és pasztell ceruzával készült figuratív festményei színesen vonalas ábrázolásúak. Kőfaragó édesapjának állít emléket az Ennyi című horizontális képével. Béltraktus címet viselő két vertikális alkotása egy szakácskönyvben fellelt recept leírásának útját követi az emberi bélrendszerben. Annyira eredeti a képi gondolat és a megoldás, hogy ilyennel még nem találkozhatott a kiállítás látogatója. Az alkotó művei előtt történt a megnyitó.

A kiállítás 2024. február 16-ig látogatható, hétköznap 9 – 16 óra között.

Értékálló műveket, jó kiállítást és nagyszerű művészeket ajánlok szíves figyelmükbe, és ne feledjék, a művésznek az a legnagyobb dicséret, ha megveszik az alkotásait.

*A. Bak Péter*

## Pályázatok 2023-2024

*Teller Pétert, a város polgármesterét kérdeztük a tavaly megvalósult és az idei évben futó pályázatokról. Péter, a teljesség igénye nélkül, röviden hogyan foglalnád össze a közelmúlt és a jelen fontosabb pályázatait?*



- A 2023-as évben Látatlanon pályázati forrásból összesen **41.310.000 Ft** értékben valósultak meg fejlesztések, melyek megvalósításához az önkormányzat összesen **2.857.500 Ft** önrészt biztosított. 2023-ban, a lezárt fejlesztéseken túl összesen **905.750.931 Ft** értékű beruházás megvalósítását lehetővé tevő pályázati forrást nyert el az önkormányzat ebben a választási ciklusban,

melyekhez **14.078.771 Ft** összegű önrész biztosítása volt szükséges. A 2023. évben benyújtásra került pályázatokban **489.564.344 Ft** összköltségben tervezzük forrásbevonást városunkban, melyhez szükséges önrész összege **32.134.847 Ft**.

- A Duna-parti szabadtéri színpad környezetének területrendezésére **15.000.000 Ft** támogatást nyert el a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft-től. Támogatás intenzitása 100%. A projekt részeként a színpad környezetének földmunkái, és parti homoksáv kialakítása valósult meg, valamint a színpad energiaellátása került mérősítésre.

- A Vidékfejlesztési Program keretében külterületi utak felújítását támogató pályázat került benyújtásra 2021-ben. A Paprét utca külterületi szakaszának szilárd burkolattal való ellátását, csapadékvíz elvezetésének kiépítését támogató pályázat **88.207.437 Ft** támogatást nyert el, projekt összköltség **92.849.939 Ft**. A projekt megvalósult, de erről már decemberben is beszéltem.

- A TOP-PLUSZ Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú felhívásra A Látatlani Zengő Óvoda és Bölcsőde két épületének felújítása címen, 2022. januárjában benyújtott pályázat **435.000.000 Ft** támogatásban részesült. Támogatás intenzitása 100 %. A projekt tartalma: Zengő Óvoda székhelyén tetőfelújításra, akadálymentes bejárat kialakításra, mosdó felújításra kerül sor. A Zengő Óvoda telephelyén a volt Micimackó Óvoda épületének belső terei átalakításon esnek át, valamint tornaszoba létesül. Jelenleg a tervezés, építési engedélyeztetés zajlik, a teljesítés határideje ezekre vonatkozóan 2023.12.20. volt. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelezés az idén veheti kezdetét.

-A TOP-PLUSZ Helyi és térségi turizmus fejlesztés tárgyú felhívásra benyújtott, Aktívan a Dunamentén – Aktív ökoturisztikai fejlesztések Komárom-Esztergom Megyében című támogatási kérelem támogatásban részesült. A 493 millió forint összköltségű konzorciumi pályázatban Látatlanon 4D mozi létesül az Ökoturisztikai Központ részeként, valamint a Gerenday Kert 2 db lombházal gazdagodik. A Látatlanra eső projektrész **196.850.000 Ft**. Támogatás intenzitás 100%. A projekt megvalósítás kezdetét vette, elkészültek az engedélyezési és kiviteli tervek, költségvetés, a lombházak kialakításához szükséges építési engedélyezési eljárás is

lefolytatásra került. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a konzorciumi tagokkal összhangban a kivitelezés 2024. második félévében kerülhet sor.

- Az Interreg Magyarország-Szlovákia Program, HUSK-2302 azonosítószámú felhívására 2023. szeptemberében került támogatási kérelem benyújtásra a Gerenday Kert és a település központhoz csatlakozó Duna-part komplex megújítása, funkcióbővítése tárgyban. A tervezett beavatkozásokkal egy olyan ökológiai rendszer megteremtése a cél, ami a klímaváltozás hatásaihoz képes alkalmazkodni, és ez által még hosszú időn át képes lesz betölteni jelenlegi funkcióját. Sétányok kialakítása, pihenőhelyek kialakítása, új elemek elhelyezése mellett a fő hangsúly a fák, cserjék ültetésén, virágzó gyepfelületek kialakításán van. A konzorciumi pályázatból a Látatlanon megvalósuló fejlesztés értéke **450.380.500 Ft**. Önrész összege **22.519.025 Ft**, igényelt támogatás összege: **427.861.475 Ft**.

- A LEADER pályázati rendszerben az Identitásvezérelt közösségi célú fejlesztések támogatása II. megnevezésű felhívásra 2023 szeptemberében pályázat került benyújtásra a pizkei temetőben álló Sziklay családi sír felújítására. A projekt összköltség **5.224.412 Ft**, igényelt támogatás **3.000.000 Ft**, önerő: **2.224.412 Ft**.

- Testvárosi találkozó megszervezésére is pályáztunk. 2024-ben lesz 20 éves évfordulója, hogy Látatlan és Rechnitz testvértelepülési megállapodást kötöttek. A pályázat a testvértelepülésről érkező vendégek ellátása mellett programok megszervezéséhez nyújt támogatás. Projekt összköltség: **9.321.400 Ft**, intenzitás 100%.

*Naszák István*

**HÁRMASOLTÁR**

Vlagyimir Viscockij  
Jim Morrison  
József Attila

Földes László  
**HOBO**  
előadásában

NEMZETI SZÍNHÁZ  
veretvárosi előadás

2024. március 01. péntek 18:00  
Gerenday Községi Ház  
2541 Látatlan, Rákóczi út 170.

Regisztrálni e-mailben az [akulturavarosa@gmail.com](mailto:akulturavarosa@gmail.com) címen vagy telefonon a 33/789-101 számon lehet.  
Az előadás 14 éven alulak számára nem ajánlott.

**Déryné**  
PROGRAM

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!  
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

## Indul a Sirály év!



Már megint elszaladt egy év a Sirályok életében. Most is elkészült az év vidám pillanatait felelevenítő filmecske, kiosztottuk a mi kis házi pontversenyünk helyezetteinek az érmeiket. 2023-ban Garai Juli volt a legeredményesebb, Hortai Hanna és Antal Nimród állhatott mellé a képzeletbeli dobogóra. Minden kis Sirály gyerek megkapta a karácsonyi ajándékát a pólót és a naptárt, majd a pizzavacsora után búcsúztunk, de most nem a szünet végéig váltunk el egymástól. A legszorgalmasabbra a két ünnep között is kondiedzések vártak, szilveszter előtt pedig egy komáromi fürdéssel zártuk a mozgalmas évet.

Tavaly nagy sikert aratott évindító mini edzőtábor 2024-ben sem hagyhattuk ki. Az év 3. napján Tatán a tóparton gyülekeztünk. Egy tókerülő futást terveztünk, de a nagy sár miatt inkább a bringaúton Vértesszőlősig szaladtunk, majd a tavaszt idéző napsütésben erősítettünk egy kicsit a kajaház melletti kondipályán. A fárasztó ráhangolódás után a csapat a tanmedencében folytatta a délelőttöt egy kis evezéssel. Mind nagyon megdolgoztunk az ebédért, buszba pattantunk és irány a meki... Hát ez meg nem indul! Sajnos akadt egy kis buszműszaki problémánk, de szerencsére a tatai kajakos csapat most is a segítségünkre sietett. Tomi bácsi aksit cserélt, így végül mindenki megkapta a megérdemelt hamburgerét és a tatabányai jégpályára is eljutottunk, hisz ez volt a délutáni célállomás. Szuper kis napot töltöttünk együtt, és a folytatásig csak kettőt kellett aludni. Az edzőtábor második napján, egy új mozgásformát próbáltunk ki, a spinninget. A táti MNA fitness clubban töltött aktív délelőtt gyorsan elszaladt, nagyon jól éreztük magunkat és jól el is fáradtunk. Sajnos délutánra a csapat kissé megfogyatkozott, de a legkitartóbbak egy komáromi úszással zárták a téli szünetet.

A sulikezdettel újra régi kerékvágásban kerültek a téli edzésnapok. Kedden és csütörtökön a tornaterem, szerdán a kondi vár a gyerekekre, péntek a kicsik úszásának, szombat a tanmedencének a napja. Készülünk lelkesen, mert februárban már vár ránk a hagyományos Héralkész Fizikai Szintfelmérő Bajnokság idén új versenyszámokkal.

Jöjjön hát a biztatás: Hajrá Sirályok!

*Simon Ildikó edző*

## Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

A Sirályok csapata most játszani és úszni hívja az óvodásokat és a kisiskolásokat!

Egyesületünk előkészítő kajakos csoportot indít, kétféle foglalkozással:

- **Tornatermi játékos ügyesség-és képességfejlesztés minden héten kedden és csütörtökön 16:30-17:30 között az Arany Iskola tornatermében.**

- **Úszásoktatás** kéthetente péntek délután Nyergesújfalu tanuszodájában.

Tornatermi foglalkozásaink célja a játékos ügyesség és fizikai képességfejlesztés. Az uszodában a kajakozáshoz és kenuzáshoz szükséges vízbiztonságot szerezhetik meg a gyerekek. A sportági alapok mellett fejlesztjük a sportoláshoz szükséges kitartást, küzdeni tudást és a csapatszellemet is.

**Gyertek velünk játszani, hogy tavasszal már együtt hódíthassuk meg a Dunát!**

Elsősorban 5-10 éveseket várunk, de ha idősebb gyerkőc csatlakozna csapatunkhoz, őt is szívesen látjuk!

A program felől érdeklődni és arra jelentkezni személyesen kedden vagy csütörtökön 16:30-tól az iskolai tornateremben vagy a siralyok@invitel.hu e-mail címen, illetve az alábbi telefonszámon lehet: Simon Ildikó 06/30 6973651

**Vágy bele bátran, nálunk az első hónap díjtalan!**

## Újévi koncert

2024. január 4-én este hat órakor Újévi koncerttel nyitotta meg 2024-es évi programsorozatát a Gerenday Községi Ház. A tavalyi fellépésük után idén - immár hagyományosan - Szladik Tibor vezényletével a Komárom-Esztergom Megyei Prima díjas Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekar



örvendeztette meg az érdeklődőket a bő egyórás teltházás koncerten. Fergeteges műsorukban találhattak kedvükre valót mind a klasszikus, mind a modernebb irányzatok kedvelői. A teljesség igénye nélkül induló, polkák, keringő, csárdás színesítette az előadás műfaji kavalkádját, felcsendült Michael Korb *Highland Cathedral* című ünnepélyes hangulatú darabja, de kiemelhetném Peter Leitner *My dreamjének* megindító és elgondolkodtató trombitaszólóját is, amely egyszerre juttathatta eszünkbe az évzáró összegzést és az évkezdés reményteli várakozásait. Aki fültanúja volt az egy órán túlmutató koncertnek, fergeteges élménnyel gazdagodhatott. Ennek szólt a lelkes vastaps, melyet a zenekar két ráadásszámmal hálált meg, Johan Strauss klasszikusával, a *Radetzky indulóval* zárták műsorukat. A műsor után Teller Péter köszöntő szavait hallgathatták meg a jelenlévők, aki Nagy László *Adjon az Isten* című versével fejezte ki újévi kívánságait. Az est befejezéseként a közönség tagjai közös koccintással kívántak egymásnak boldog esztendőt, és egy impozáns koncertélménnyel térhettek otthonukba. Az Újévi koncertet Török István volt polgármester, Lábatlan város díszpolgárának emlékére ajánlotta a Gerenday Községi Ház.

*Richter Tamás*

## Judo Lábatlanon



Sportágunk, 1997 áprilisától van jelen a városban.

Nagyon sok felé vittük már el a város hírnevét. Voltak magyar bajnokaink, diákolimpiai bajnokaink, a Magyar Köztársaság jó tanulójai is. Ezekről a múlt béli dolgokról, majd még írnék, ha kapok lehetőséget.

A tavalyi évben kezdtünk ismételten nagyobb munkába. Februárban az óvodában indult egy csoport 15 fővel, abból 8 fő az iskola kezdés után is látogatja edzéseinket, ez a csoport 12 főre növekedett. Nekik mikuláskor, esés vizsgát tartottam, hogy felvehessék a judo ruhát. De a többi judokánk is öv vizsgát tett, több fokozatban, szintén még decemberben. Citromsárga övből, Orsós Igor vizsgázott le. Narancssárga övből, Bodrogai Péter, Németh Levente, Oláh Gergely tett sikeres vizsgát. A régió által szervezett, magasabb öv fokozatból, zöld övből, Győrben 3 fő tett sikeres vizsgát, Bodrogai Márton, Selmeczi Berke, Domány Ádám.

A két ünnep között, egy régi tanítványom tett látogatást az edzésünkön. Ez a fiú, Krizonics Ádám, 2023-ban a Berlinben rendezett, speciális Olimpián, Olimpiai bajnok lett! A gyerekeknek nagy öröm és egyben nagy élmény volt, egy eleven olimpiai bajnokkal találkozni, és együtt edzeni vele! Meg kell jegyezni, Ádám itt is edzett nálunk, mielőtt a fővárosba került. Ebben az évben, ismételten vannak olyan gyerekek, akik szeretnének versenyezni. Reményeim szerint elkezdjük ezt az utat ismét. Nagy segítségemre van, az edzés munkában, Selmeczi Lajos, aki már nagyon régen jár hozzánk, és mind a négy fia itt ismerte meg a judot! Valamint ami nagy öröm számomra, hogy az első judokáim között volt Vörös Balázs! Balázs már lassan 27 éve judozik, kétszer volt magyar bajnok. Most a seniorok között szeretne bizonyítani! Az itteni edzés munkát, két hetente Tatabányán tartandó régiós edzéssel egészítjük ki.



*Sensei Fízel József IV. dan*

## A lábatlani labdarúgó szakosztály 2023-as év értékelője és visszatekintése!

A legtöbb ember számára az év utolsó napja, a számvetés napja! Átgondoljuk mit csináltunk az évben, a kitűzött terveink és vágyaink megvalósulását összegezzük magunkban. Az ünnepi forgatagban mikor a családjuk és a szeretteink körében lecsendesedik az elménk, újra élhetjük az elmúlt év történéseit, sikereit, amelyre az év közbeni rohanás közepette nem mindig jutott kellő idő és befogadó készség. Nincs ez másképp akkor sem, amikor a lábatlani labdarúgás 2023-as évére tekintek vissza.

2023. januárjában felnőtt csapatunk a tabella első helyén várta a tavaszi folytatást, magabiztos 4 pontos előnnyel. A megfizethetetlen gázdíjak miatt fagyos öltözőkben kezdték a felkészülést, tele izgalommal és elszántsággal. Senki nem mert beszélni a 43 éve áhított bajnoki címről, de az izgatottság és tettvágy áthatotta a srácokat. A sokszor és sokak által leírt, leszólt "lábatlani focisták" nagy dologra készültek, dacolva a hideggel és zord körülményekkel!

A tavasz közeledtével az utánpótlás korú gyerekek is lassacskán szivárogtak fel a focipályára, örömmel és vidámsággal megtöltve az öltözőket. Minden okuk megvolt a jókedvre, hiszen akkortájt kaptuk a felkérést egy U13-as focitorna megyei fordulójának megszervezésére, amely az előző év utánpótlásban végzett eredményes munkájának a visszajelzése volt. Így hazai körülmények között (nagyszülők, szülők, szomszédok, barátok, barátnők) mutathatták meg magukat a focicsapatunkban. Ezen felbuzdulva a fiatalabb korosztályoknak is szerveztünk jó hangulatú felkészülési, barátságos mérkőzéseket. A meglévő utánpótlás játékosaink mellé folyamatosan érkeztek új, focizni vágyú srácok és lányok, alig győztük a labdarúgó dokumentumaikat elkészíttetni és felszerelést adni nekik. De nagyon örültünk és örülünk a mai napig, hogy csatlakoztak, csatlakoznak hozzánk! Egy jó társaság, egy vidám közösség, ahol együtt lehet sportolni a társainkkal, meghatározza az egész életünket és az emberi kapcsolatainkat!



Tavaszi végén, ahogy melegedett az idő, a sporttelep területén is elkezdett forni a levegő! Felnőtt csapatunk bajnoki döntőt játszott a Mocsá csapatával, és idegenben megszerezte a hön áhított bajnoki címet, valamint ezen felül még a Vármegyei Magyar Kupa döntőbe is bejutott a sokkal nevesebb ellenfelekkel szemben. Az alázatos és koncentrált munka meghozta gyümölcsét! Ki ne emlékezne, amikor csapatunk kisiskolásokkal kézen fogva tűzijáték és kék-fehér füstbombák közepette kivonult a lábatlani pályára utolsó hazai mérkőzését lejátszva, utána pedig az utánpótlás csapatainkkal, szurkolókkal együtt hajnalig tartóan ünnepeltük a megérdemelt sikert! Nem beszélve az elvesztett kupadöntő után, ahogy a szurkolók skandálták srácainknak a "Szép volt fiúk" rigmust, melyet egy Duna-parti multság zárt! Felejthetetlen élmény volt!

A szezon záró gálán díjazták munkánkat, Lábatlanra került az "Év edzője" és az "Év sportvezetője" elismerése is!



A sikerek az egész labdarúgó szakosztályra hatással voltak. Óriási ünneplést csaptunk szezonzáró napunkon, az óvodás gyerekektől az öregfiúk játékosokig együtt sorversenyeztünk, pizzáztunk, ugráló váraztunk, tizenegyesrúgó bajnokságot tartottunk és talán a legmeghatóbb pillanat az volt, mikor szülők, edzők, sportvezetők, óvodások, iskolások és felnőttjátékosok együtt fociztak az egyesületi pólóban. Egy igazi óriási családdá váltunk!

A nyarat sem bírtuk egymás nélkül tölteni. Tábor szerveztünk, ahova a sportfoglalkozásokon és utazáson kívül, régi játékosainkat is elhívtuk (Varga Zétény, Markos Róbert, akik kiemelt fociakadémiákra jutottak és profi labdarúgókká fognak válni) egy kis élménybeszámolóra és közös játékra. Autogramjaikat pólókra cipőkre, cetlikre végelethetetlenül osztották a csillogó szemű srácainknak és tátott szájjal figyeltük élménybeszámolóikat!

Majd, mint jó sportolók július közepén újra edzésbe kezdtünk a rekkenő hőségben! Öregfiúk csapatunk kispályán, a többiek pedig a center pályánkon kezdték az újabb felkészülést. A sok új érkezőnek köszönhetően, több csapattal tudunk nevezni az utánpótlás bajnokságokban, mert mindenkinek szeretnénk megadni nemcsak az edzés és testmozgás, hanem a versenyzés örömét is.

Az új szezon kezdeti teendői között augusztusban újabb meglepetés ért minket, a Puskás Akadémiától kerestek bennünket! Két tehetséges játékosunk átigazolását kezdeményezték! Sujbert Ábel és Vasáros Patrik az U9-es



csapatunk oszlopos tagjai voltak. 5-6 éves koruk óta Lábatlanon fociztak, fájó szívvel engedték el őket, mert nagyon a szívünkhöz nőttek, de tudjuk/tudom, hogy jó helyre kerültek és álmaik beteljesítésében maximálisan támogatni, segíteni fogjuk őket, mert a családjuk részei! Eligazolásuk után is követjük pályájukat, az ajtó pedig mindig nyitva áll, ha hazatérnének! Az ország legnívósabb Akadémiájával pedig partnerségi megállapodást kötöttünk!

Az őszi szezonban felnőtt csapatunk a legmagasabb vármegyei osztályban szerepel, ahol nagyvárosi csapatokkal (Zsámbék, Tata, Esztergom) néz farkasszemet. Újoncként az első években szeretnénk megszilárdítani helyünket a legjobbak között, és az ősszel elért 9. helyünk a tabellán kényelmesen biztosítja ezt. Utánpótlás csapataink nagy számban játsszák a mérkőzéseiket. Egy héten átlagosan 4-5 alkalommal képviselik városunkat! A tavasszal jól bevált felkészülési mérkőzéseket továbbra is megszervezzük és gyakran láthatóak a jövő generációi tétmérőzőesen is a foci pályán.

Sokat dolgozunk, hogy a felépített szakosztályunk fényesen tündököljön!

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki a labdarúgásért tett az elmúlt évben. A 9 edzőnek, az operatív vezetőknek, karbantartóknak, szülőknek és támogatóknak.

Nélkületek nem tartana a lábatlani labdarúgás ma ott, ahol tart!

Sikerekben gazdag Boldog Új Évet Kívánok!

Dr. Csizmazia István, Lábatlani ESE Elnök



## KÖNYVTÁRI ELŐADÁSOK

2024. 02. 15. 17 óra

### Ősi földépitmények Lábatlanon és környékén

2024. 02. 29. 17 óra

### Babutka, a lábatlani földvár

A belépés díjtalan!

#### Előadó:

Könyvesné Nyitrai Erika

#### Helyszín:

Vitéz Sággy Antal Városi  
Könyvtár  
Lábatlan, Tulipán utca 57.



## XXIII. LÁBATLANI NYÍLT BORVERSENY

A GERECSE BORBARÁT  
EGYESÜLET SZERVEZÉSÉBEN

2024. március 9.

Eredményhirdetés: 18.00-tól

#### Helyszín:

Gerenday Községi Ház  
Lábatlan, Rákóczi út 170.

Mintaleadás: március 7.

a Gerenday Községi Házban  
10.00-16.00 között

Nevezés mintánként:  
2 db 0,75 l palack borral  
Nevezési díj: 1000-Ft/minta

A jókedvről Sándor Dezső és zenekara  
gondoskodik

Borbírálat neves zsűritagokkal,  
a Magyar Borakadémia tagjaival  
Vacsorajegy a mintáátvételtől  
napján vásárolható!



További Információ: 0630/9795-904